ПРОЕКТ 
Доклад 
о результатах обобщения правоприменительной практики администрации города Курчатова Курской области в рамках осуществления муниципального земельного контроля в границах муниципального образования «Город Курчатов» Курской области 
за 2024 год 

Муниципальный земельный контроль от имени администрации города Курчатова Курской области осуществляет комитет по управлению имуществом г. Курчатова.
Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики в рамках осуществления муниципального земельного контроля в границах муниципального образования «Город Курчатов» Курской области за 2024 года подготовлен в соответствии со статьей 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», пунктом 3.8 Положения о муниципальном земельном контроле в границах муниципального образования «Город Курчатов» Курской области, утвержденного решением Курчатовской городской Думы от 21.12.2021 № 61.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» установлены особенности проведения контрольных (надзорных) мероприятий при осуществлении муниципального контроля, введены ограничения по проведению контрольных (надзорных) мероприятий со взаимодействием с контролируемыми лицами, в том числе введен мораторий на проведение плановых и внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий со взаимодействием с контролируемыми лицами. Внеплановые проверки можно было проводить исключительно по основаниям, предусмотренным пунктом 3 вышеуказанного постановления. Таких случаев на территории города Курчатова не было. Таким образом, плановых и внеплановых проверок в рамках осуществления муниципального земельного контроля в 2024 году не проводилось. Кроме того, в связи с введением на территории Курской области правового режима контртеррористической операции, контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия с контролируемыми лицами также не проводились. 

