Результаты общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Курчатов» Курской области на 2024 год  

Комитетом по управлению имуществом г. Курчатова в период с 01 октября по 01 ноября 2023 года проводилось общественное обсуждение распоряжения комитета по управлению имуществом г. Курчатова «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Курчатов» Курской области на 2024 год».
Предложений от физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в период общественного обсуждения не поступило.
По итогам общественного обсуждения комитетом по управлению имуществом г. Курчатова будет утверждена Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Курчатов» Курской области на 2024 год. 

