ОТЛИЧИЕ КОНТРОЛЬНЫХ (НАДЗОРНЫХ) МЕРОПРИЯТИЙ (ПРОВЕРОК) ОТ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ
При проведении контрольных (надзорных) мероприятий осуществляется оценка исполнения контролируемыми лицами обязательных требований.
В случае если при проведении указанных мероприятий выявлены нарушения обязательных требований, инспектором в обязательном порядке:
1) выдается контролируемому лицу предписание об устранении таких нарушений;
2) принимаются меры по привлечению виновных лиц к установленной законом ответственности, если выявленные нарушения обязательных требований имеют признаки преступления или административного правонарушения;
3) рассматривается вопрос о выдаче рекомендаций по соблюдению обязательных требований, проведении иных мероприятий, направленных на профилактику рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
В отличие от контрольных (надзорных) мероприятий профилактический визит направлен в первую очередь на информирование контролируемых лиц о предъявляемых к их деятельности обязательных требованиях, а также на повышение информированности о способах их соблюдения.
Контролируемое лицо может инициировать проведение в отношении себя профилактического визита, обратившись с соответствующим заявлением в контрольный (надзорный) орган, а также вправе отказаться от обязательных профилактических визитов, проводимых по инициативе контрольных (надзорных) органов.
При проведении профилактического визита контролируемым лицам не могут выдаваться предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований, а полученные разъяснения носят рекомендательный характер.
Кроме того, в случае если в ходе проведения профилактического визита выявлено правонарушение, выражающееся в несоблюдении обязательных требований, инспектор не вправе возбуждать дело об административном правонарушении.
Исключение составляют только профилактические визиты, инициированные контрольным (надзорным) органом в отношении государственных и муниципальных учреждений дошкольного и начального общего образования, основного общего и среднего общего образования, отнесенных к категориям чрезвычайно высокого и высокого риска, в отношении которых проведение контрольных надзорных мероприятий до 2030 года включительно запрещено. В таких случаях контрольным (надзорным) органом при проведении профилактических визитов может осуществляться оценка исполнения контролируемым лицом обязательных требований с последующей выдачей предписаний об устранении нарушений обязательных требований в случае их выявления. Отказаться от проведения такого профилактического визита указанные учреждения не вправе. При этом такие визиты продолжают носить профилактический характер и ни в коем случае не подменяют собой контрольные (надзорные) мероприятия.

