Уведомление о проведении общественного обсуждения 

Комитет по управлению имуществом г. Курчатова сообщает, что в соответствии с требованиями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Положения о муниципальном земельном контроля в границах муниципального образования «Город Курчатов» Курской области, утвержденного решением Курчатовской городской Думы от 21.12.2021 № 61, с 17 февраля по 18 марта 2025 года проводится общественное обсуждение проекта доклада о результатах обобщения правоприменительной практики администрации города Курчатова Курской области в рамках осуществления муниципального земельного контроля в границах муниципального образования «Город Курчатов» Курской области за 2024 год.
Предложения принимаются с 17 февраля по 18 марта 2025 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением: 307251, Курская область, г. Курчатов,                             пр. Коммунистический, д. 33, комитет по управлению имуществом г. Курчатова;
нарочным: Курская область, г. Курчатов, пр. Коммунистический, д. 33, каб. 224;
письмом на адрес электронной почты: kui.kurchatov@yandex.ru.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются комитетом по управлению имуществом г. Курчатова с 19 по 21 марта 2025 года. 

