Информация
 о результатах контрольного мероприятия - выездная проверка 
Муниципального казенного учреждения  «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Курчатова»
Основание проведения контрольного мероприятия: Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации города Курчатова от 27.02.2023 № 92р «О проведении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом  2 Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации города Курчатова от 27.12.2022  № 575р «Об утверждении Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю  на 2023 год».  
Тема выездной проверки:  Проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в городе Курчатова Курской области». Проверка осуществления расходов бюджета города Курчатова на реализацию  основного мероприятия 1 «Обеспечение выполнения мероприятий в области защиты населения и территорий от опасностей мирного и военного времени»  подпрограммы 2 «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в городе Курчатове Курской области» муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в городе Курчатова Курской области». 
Проверяемый период: 01.01.2021 - 01.12.2022.
В ходе проверки выявлены факты нарушения:
- Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ города Курчатова Курской области, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации, утвержденного постановлением администрации города Курчатов от 12.08.2013 № 1167 (с изм. и доп.); 
- Методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ города Курчатова Курской области, утвержденных распоряжением администрации г. Курчатова Курской области от 27.08.2013 № 386-р (с изм. и доп.);
- Годовой отчет за 2021 год в описательной части содержит недостоверные сведения, а именно:
- в текстовой части Годового отчета за 2021 год в описании Программы информация о том, что «кассовые расходы составили - 38654,433 тыс. рублей», является недостоверной, так как фактические расходы по Программе согласно отчету формы 0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» на 01.01.2022 года, а также данным Таблицы № 11 «Отчет об использовании бюджетных ассигнований городского бюджета на реализацию Программы» Годового отчета за 2021 год составили 38731,712 тыс. рублей, что на 77279,00 рублей больше, чем указано  в текстовой части Годового отчета за 2021 год;
 - в разделе I «О ходе реализации Подпрограммы 1» подразделе 1 «Основное мероприятие 1 «Обеспечение выполнения функций муниципальных казенных учреждений» информация о том, что «В соответствии с планом комплектования курсов, в 2021 году по вопросам ГО и ЧС планировалось обучить 175 человек» является недостоверной, так как согласно Приложению № 1 к Программе «Сведения о показателях (индикаторах) Программы по показателю (индикатору) «Обучение должностных лиц и специалистов ГО и РСЧС» было запланировано к обучению на 2021 год 125 человек и согласно Таблице 9 Годового отчета за 2021 год в графе «план, отчетный год»  -  125 человек;
- в разделе I «О ходе реализации Подпрограммы 1» в подразделе 1 «Основное мероприятие 1 «Обеспечение выполнения функций муниципальных казенных учреждений» информация о том, что «Ежедневно, 12 раз в сутки, по информационно - рекламному каналу местного кабельного телевидения транслируются видеоролики социально - значимого направления на тему:  «Гражданская оборона и защита населения от чрезвычайных ситуаций» является недостоверной, так как согласно информации объекта контроля от 14.04.2022 № 438-13-01  «с 01.01.2021 года размещение данной информации на канале местного телевидения было прекращено в связи с отсутствием достаточного количества просмотров».
- Годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности Программы за 2022 год (далее - Годовой отчет за 2022 год) содержит недостоверные сведения, а именно:
- в Таблице 9 «Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) Программы» Годового отчета за 2022 год по показателю (индикатору) Программы «Обучение должностных лиц и специалистов ГО и РСЧС» указан плановый показатель 214 единиц, а согласно Приложению № 1 «Сведения о показателях (индикаторах) Программы» (в редакции постановления от 09.07.2022 № 1074) плановый показатель установлен - 125 единиц);
- в описательной части в разделе I «О ходе реализации Подпрограммы 1» в подразделе 1 «Основное мероприятие 1 «Обеспечение выполнения функций муниципальных казенных учреждений» информация о том, что «Ежедневно, 12 раз в сутки, по информационно - рекламному каналу местного кабельного телевидения транслируются видеоролики социально - значимого направления на тему:  «Гражданская оборона и защита населения от чрезвычайных ситуаций» является недостоверной, так как согласно информации объекта контроля от 14.04.2022 № 438-13-01 «с 01.01.2021 года размещение данной информации на канале местного телевидения было прекращено в связи с отсутствием достаточного количества просмотров».                                                                                                                                                                            
      По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия в адрес Муниципального казенного учреждения  «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Курчатова»  направлено представление.
