Информация
 о результатах контрольного мероприятия - выездная проверка 
Муниципального казенного образовательного учреждения  дополнительного образования «Курчатовская детская школа искусств»
Основание проведения контрольного мероприятия: Выездная проверка проведена на основании распоряжения администрации города Курчатова от  21.02.2024 № 65р «О проведении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом 2 Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год, утвержденного распоряжением администрации города Курчатова от 21.12.2023 № 547р. 
  Тема контрольного мероприятия: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности.»
Проверяемый период:  01.01.2022 - 31.12.2023. 
В ходе проверки выявлены факты нарушения:

-Трудового кодекса Российской Федерации, 

- Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;

- Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами),
- Приказа Минфина России от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора»;
-  Приказа Минфина России от 30.12.2017 № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»; 
- Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- Приказа Минфина России от 28.12.2010 N 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;
-  Указания Банка России от 11.03.2014 № 3210-У;
- Порядка и размеров возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам муниципальных учреждений, финансируемых за счет средств бюджета города Курчатова», утвержденного Решением Курчатовской городской Думы от 11.09.2014 № 156;
- Постановления Главы города Курчатова от 31.12.2009 № 1795 «Об утверждении перечня видов выплат стимулирующего характера и разъяснения о порядке установления выплат стимулирующего характера в муниципальных учреждениях г. Курчатова»;
- Положения об оплате труда работников  МКОУ ДО «Курчатовская ДШИ»;

- Положения об оценке эффективности деятельности работников  МКОУ ДО «Курчатовская ДШИ»;

-  Учетной политики МКОУ ДО «Курчатовская ДШИ»;
 
- Плана контрольных мероприятий при осуществлении внутреннего контроля МКОУ ДО «Курчатовская ДШИ» на 2022 год ;

- Плана контрольных мероприятий при осуществлении внутреннего контроля МКОУ ДО «Курчатовская ДШИ» на 2023 год;

- Приказа от 10.01.2022 № 07 «О создании комиссии для определения размеров выплаты стимулирующего характера работникам МКОУ ДО «Курчатовская ДШИ»; 
- Приказа от 10.01.2022 № 07 «О создании комиссии для определения размеров выплаты стимулирующего характера работникам МКОУ ДО «Курчатовская ДШИ»;
         - Договора аренды объектов муниципального нежилого фонда № 1 от  30.09.2022.
 По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия в адрес Муниципального казенного образовательного учреждения  дополнительного образования «Курчатовская детская школа искусств» направлено представление.
