Информация
 о результатах контрольного мероприятия - выездная проверка 
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 3» города Курчатова Курской области
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации города Курчатова от 07.05.2024 № 295р «О проведении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом  3 Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год, утвержденного распоряжением администрации города Курчатова от 21.12.2023  № 547р «Об утверждении Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю  на 2024 год» (в ред. от 27.04.2024). 
Тема контрольного мероприятия: «Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета города Курчатова, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.»
Проверяемый период: 01.01.2023 - 31.03.2024.
В ходе проверки выявлены факты нарушения:

-Трудового кодекса Российской Федерации; 

- Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;

- Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;
- Коллективного договора МБОУ «Лицей №3»;

- Положения об оплате труда работников МБОУ «Лицей №3»
Положения об оценке эффективности деятельности работников МБОУ «Лицей №3»;

-  Учетной политики МБОУ «Лицей №3»;
 
- Соглашения между Комитетом образования г. Курчатова и муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением о предоставление субсидии в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от  17.01.2023  № 1; 

- Соглашения между Комитетом образования г. Курчатова и муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением о предоставление субсидии в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 25.01.2023  № 2-3.

По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия в адрес МБОУ «Лицей №3» направлено представление.
Также информация и копия представления направлена учредителю - Комитету образования города Курчатова.
