Информация
 о результатах контрольного мероприятия - выездная проверка 
Муниципального автономного   дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 4 «Аленушка»
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации города Курчатова от от 07.09.2023 № 387р «О проведении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом 5 Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации города Курчатова от 27.12.2022  № 575р «Об утверждении Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю  на 2023 год».  
Тема контрольного мероприятия: «Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности».
Проверяемый период: 01.01.2022 - 30.06.2023.
В ходе проверки выявлены факты нарушения:
-  Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
- Постановления Главы г. Курчатова Курской области от 31.12.2009 № 1795 «Об утверждении перечня видов выплат стимулирующего характера и разъяснения о порядке установления выплат стимулирующего характера в муниципальных учреждениях г. Курчатова»;
- Положения об оплате труда работников муниципального автономного дошкольного общеобразовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 4  «Аленушка», подведомственного Комитету образования города Курчатова Курской области по виду экономической деятельности «Образование», утвержденного приказом заведующего МАДОУ «Детский сад № 4» от 20.10.2020 № 76;

- Приказа заведующего МАДОУ «Детский сад № 4» от 18.03.2021 № 36 «Об утверждении Порядка распределения выплат стимулирующего характера - премии по итогам работы»;

- Положения о комиссии по распределению стимулирующих выплат работникам муниципального автономного дошкольного общеобразовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 4 «Аленушка», утвержденного приказом заведующего объекта контроля от 09.06.2020 № 49а;

- Отчет об исполнении муниципального задания за 2022 год содержит недостоверную информацию по отдельным показателям.     

По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия в адрес МАДОУ «Детский сад № 4» направлено представление.
Также копия представления направлена учредителю - Комитету образования города Курчатова.
