Информация
 о результатах контрольного мероприятия - выездная проверка 
Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 9 «Теремок» 
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации города Курчатова от 05.02.2025 № 35р «О проведении контрольного мероприятия» и на основании пункта 1 Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2025 год, утвержденного распоряжением администрации города Курчатова от 18.12.2024 № 551р «Об утверждении Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2025 год» в период с 10.02.2025 года по  03.04.2025 года в отношении Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 9 «Теремок» (далее - объект контроля) проведена плановая выездная проверка по теме: «Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности».
Проверяемый период: с 01.01.2024 - 31.01.2025.
В ходе проверки выявлены факты нарушения:
- Порядка формировании и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями, утвержденного постановлением администрации города Курчатова от 11.09.2015 № 1111;
- Постановления Главы г. Курчатова Курской области от 31.12.2009 № 1795 «Об утверждении перечня видов выплат стимулирующего характера и разъяснения о порядке установления выплат стимулирующего характера в муниципальных учреждениях г. Курчатова»;
- Положения об оплате труда работников муниципального автономного дошкольного общеобразовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 9 «Теремок», подведомственного Комитету образования города Курчатова Курской области», утвержденного приказом заведующего объекта контроля  от 01.03.2018 № 40;
- Порядка распределения выплат стимулирующего характера - премии по итогам работы за месяц (квартал, полугодие, учебный год, календарный год), утвержденного приказом заведующего объекта контроля от 01.04.2019 № 59/1.

По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия в адрес МАДОУ «Детский сад № 9» направлено представление.
Также копия представления направлена учредителю - Комитету образования города Курчатова.
