Информация о результатах выездной проверки комитета по управлению имуществом г. Курчатова
Отделом внутреннего финансового контроля администрации города Курчатова Курской области, на основании распоряжения администрации города Курчатова «О назначении контрольного мероприятия» от 12.07.2021 № 292р, в соответствии с пунктом 5 Плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации города Курчатова на 2021 год, утвержденного распоряжением администрации города Курчатова от 24.12.2020 № 480р (в ред от 09.07.2021) в отношении комитета по управлению имуществом г. Курчатова проведена плановая выездная проверка (далее - контрольное мероприятие) по теме: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд».
Проверенный период: с 01.01.2020 по 30.06.2021.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия в адрес комитета по управлению имуществом г. Курчатова направлено представление.
Более подробная информация размещена в реестре жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний в единой информационной системе (www.zakupki.gov.ru). 

