Информация
 о результатах контрольного мероприятии -
выездной проверки Муниципального казенного предприятия «Благоустройство»
 

          Основание проведения контрольного мероприятия: Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации города Курчатова от 19.05.2021 № 216р «О проведении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом 3 Плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации города Курчатова по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2021 год, утвержденного распоряжением администрации города Курчатова от 24.12.2020 № 480р «Об утверждении Плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации города Курчатова на 2021 год».
Тема выездной проверки: «Проверка предоставления субсидии из бюджета города Курчатова, соблюдения условий соглашения об ее предоставлении. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.»
Проверяемый период: 01.01.2019- 31.01.2021.
Обобщенная информация о результатах выездной проверки:
1. Установлены нарушения Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
2. Установлены нарушения Порядка предоставления за счет средств городского бюджета субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, утвержденного постановлением администрации города Курчатова от 07.04.2016 № 520;
3. Установлены нарушения Положения об оплате труда работников МКП «Благоустройство»;
4. Установлены необоснованные выплаты заработной платы в сумме 360470,00 рубля, с начислениями на ФОТ-340434,29 рубля.

По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия Муниципальному казенному предприятию «Благоустройство» направлено представление.

