Информация о результатах контрольного мероприятия - выездная проверка  Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 1» 
 
Основание проведения контрольного мероприятия: Выездная проверка на основании распоряжения администрации города Курчатова от 09.02.2022 № 37-р «О проведении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом 1 Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год, утвержденного распоряжением администрации города Курчатова от 28.12.2021  № 556р «Об утверждении Плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации города Курчатова на 2022 год».  
Тема выездной проверки: Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета города Курчатова, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности. Проверка отчета об исполнении муниципального задания. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.
Проверяемый период:  01.01.2020- 31.12.2021.
В ходе проверки выявлены факты нарушения:
- Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- Требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных Приказом Минфина России от 31.08.2018 № 186н;
- Постановления Главы города Курчатова от 31.12.2009 № 1795 «Об утверждении перечня видов выплат стимулирующего характера и разъяснения о порядке установления выплат стимулирующего характера в муниципальных учреждениях г. Курчатова»; 
- Порядка формировании и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями», утвержденного постановлением администрации города Курчатова от 11.09.2015 № 1111;
- Соглашений о предоставлении субсидии;
     - Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных (автономных и бюджетных) учреждений, подведомственных Комитету образования г. Курчатова, МКУ «ЦБУО» в новой редакции, утвержденного приказом Комитета образования города Курчатова от 28.11.2019 № 78/4;
- Положения о системе  оплаты труда и материального стимулирования работников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 1» города Курчатова Курской области, подведомственного Комитету образования города Курчатова Курской области по виду экономической деятельности «Образование», утвержденного приказом директора МБОУ «Гимназия № 1»  от 01.03.2018 № 61-од;
- Положения об оценке эффективности деятельности педагогических работников  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Гимназия № 1» города Курчатова Курской области, введенного в действие приказом  директора МБОУ «Гимназия № 1» от 01.11.2017 № 351-од .                                               
 По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия в адрес Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 1»  направлено представление.


