Администрация города Курчатова уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории МО «Город Курчатов» на 2017-2022 годы.
 
Проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории  МО «Город Курчатов» на 2017-2022 годы» размещен на официальном сайте Мо «Город Курчатов» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://kurchatov.info/Комфортная городская среда/документы/
Срок проведения общественного обсуждения:
-  прием предложений к проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории  МО «Город Курчатов» на 2017-2022 годы» с 01.04.2017 до 11.05.2017.
 
Предложения и заявки к проекту муниципальной программы формирования современной городской среды на территории города Курчатова подаются в письменном виде по формам заявок и предложений, утвержденным постановлениями администрации города Курчатова  от 24.03.2017 № 324 «О порядке общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории МО «Город Курчатов» на 2017-2022 года»,  в комиссию нарочно по адресу:
Курская область, г. Курчатов, пр-т Коммунистический, д. 33, 2-й этаж, кабинет № 213, в рабочие дни с 08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 13.00 ч. до 14.00 ч).
Телефон для справок: 8(47131) 4-25-46.
 
Контактное лицо по вопросам направления предложений: заместитель начальника отдела дорожного и жилищно-коммунального хозяйства Муниципального казенного учреждения «Управление городского хозяйства г.Курчатова» – Минаков Юрий Алексеевич.
 
Проведение общественных обсуждений проекта муниципальной программы и рассмотрение поступивших предложений будет осуществляться в порядке, определенном постановлением администрации города Курчатова от 24.03.2017   № 324 «О порядке общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории МО «Город Курчатов» на 2017-2022 года»

