УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРИЕМЕ ЗАЯВОК ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ ОБЪЕКТОВ (ДВОРОВОЙ ТЕРРИТОРИИ МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА, ОБЩЕСТВЕННОЙ ТЕРРИТОРИИ) В МУНИЦИПАЛЬНУЮ ПРОГРАММУ «ФОРМИРОВАНИЕ СОВРЕМЕННОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ НА ТЕРРИТОРИИ МО «ГОРОД КУРЧАТОВ» НА 2017-2022 ГОДЫ» 
Администрации города Курчатова объявляет о начале приема заявок для включения объектов (дворовой территории многоквартирного дома, общественной территории) в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Город Курчатов» на 2017-2022 годы» с 01.04.2017 до 03.05.2017 года.
Подача заявок о включении дворовой и общественной территории, подлежащей благоустройству, в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Город Курчатов» на 2017-2022 годы» осуществляется в письменном виде по установленным формам в комиссию нарочно по адресу:
Курская область, г. Курчатов, пр-т. Коммунистический, д. 33, 2-й этаж, кабинет № 213, в рабочие дни с 08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 13.00 ч. до 14.00 ч).
Телефон для справок: 8(47131) 4-25-46.
Рассмотрение заявок будет осуществляться по мере их поступления на заседаниях общественной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории МО «Город Курчатов» на 2017 -2022 годы» по адресу:
г. Курчатов, пр-т. Коммунистический, д. 33, 2-й этаж, кабинет № 217
Форма подачи заявок, критерии отбора, перечень документов и порядок их оформления отражены в постановлениях администрации города Курчатова:
- Об утверждении Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории МО «Город Курчатов» на 2017 -2022 годы»;
- Об утверждении Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории МО «Город Курчатов» на 2017-2022 годы» общественной территории, подлежащей благоустройству»
которые размещены на официальном сайте МО «Город Курчатов» по адресу: http://kurchatov.info/Комфортная городская среда/документы/
  
