Порядок приема обращений граждан, направленных в Ревизионную комиссию муниципального образования «Город Курчатов»

Уважаемые посетители сайта!


В соответствии положениями Федерального закона от 02.05.2006  №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Закона Курской области от 30.05.2008 № 32-ЗКО «О порядке рассмотрения обращений граждан в Курской области»  обращение, поступившее в Ревизионную комиссию муниципального образования «Город Курчатов», в том числе на данную страницу сайта, подлежит рассмотрению в порядке, установленном указанными Законами.


Перед обращением в Ревизионную комиссию муниципального образования «Город Курчатов» необходимо убедиться в том, что в соответствии с Федеральным законодательством, Уставом муниципального образования «Город Курчатов», Положением о Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Курчатов», иными нормативными правовыми актами Ревизионная комиссия правомочна решать данные вопросы. 

Следует также иметь ввиду, что Ревизионная комиссия муниципального образования «Город Курчатов» ограничена возможностью проводить контрольные мероприятия по каждому обращению «Положением о Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Курчатов».

Вместе с тем, обращения, которые направлены на улучшение муниципального финансового контроля, на улучшение учета, эффективное использование муниципальной собственности, бюджетных средств будут приняты во внимание Ревизионной комиссией муниципального образования «Город Курчатов», рассмотрены и авторам будут даны ответы. 

В своем обращении гражданин в обязательном порядке указывает свою фамилию, имя, отчество, почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ (или уведомление о переадресации обращения), излагает суть предложения, заявления или жалобы.


Ответ на обращение, поступившее на данную страницу сайта, дается в письменном виде и направляется по почтовому адресу, указанному в обращении либо направляется электронной почтой.

 В случае если решение поставленных в письменном обращении вопросов относится к компетенции нескольких государственных органов, органов местного самоуправления или должностных лиц, копия обращения в течение 7 дней со дня регистрации направляется в соответствующие государственные органы, органы местного самоуправления или соответствующим должностным лицам.
Требования к письменным обращениям граждан
Согласно статье 7 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в письменном обращении гражданина в обязательном порядке должна содержаться следующая информация:

адресат (Ревизионная комиссия муниципального образования «Город Курчатов»  или председатель Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Курчатов» Жук Людмила Григорьевна ;

фамилию, имя, отчество гражданина, направившего обращение;

почтовый адрес гражданина, на который должен быть направлен ответ, либо уведомление о переадресации обращения;

изложение автором обращения сути предложения, заявления, жалобы;

личную подпись гражданина;

дату написания.

В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин прилагает к письменному обращению документы и материалы либо их копии.

Основанием для приостановления рассмотрения обращений граждан либо для отказа в рассмотрении обращений граждан являются следующие случаи:

если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ;

если в указанном обращении содержатся сведения о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии, а также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем, обращение подлежит направлению в государственный орган в соответствии с его компетенцией;

если текст письменного обращения не поддается прочтению, оно не подлежит направлению на рассмотрение в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, о чем сообщается гражданину, направившему обращение, если его фамилия, имя, отчество и почтовый адрес поддаются прочтению;

если ответ по существу поставленного в обращении вопроса не может быть дан без разглашения сведений, составляющих государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну, гражданину, направившему обращение, сообщается о невозможности дать ответ по существу поставленного в нем вопроса в связи с недопустимостью разглашения указанных сведений;

обращение, в котором обжалуется судебное решение, возвращается гражданину, направившему обращение, с разъяснением порядка обжалования данного судебного решения;

при получении письменного обращения, в котором содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи, должностное лицо вправе оставить обращение без ответа по существу поставленных в нем вопросов с одновременным уведомлением гражданина, направившего обращение, о недопустимости злоупотребления правом;

если в письменном обращении гражданина содержится вопрос, на который ему многократно давались письменные ответы по существу в связи с ранее направляемыми обращениями, и при этом в обращении не приводятся новые доводы или обстоятельства, должностное лицо либо уполномоченное на то лицо вправе принять решение о безосновательности очередного обращения и прекращении переписки с гражданином по данному вопросу при условии, что указанное обращение и ранее направляемые обращения направлялись в один и тот же государственный орган или одному и тому же должностному лицу, с уведомлением гражданина, направившего обращение.


Обращение граждан рассматривается Председателем и должностными лицами Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Курчатов» в соответствии с компетенцией Ревизионной комиссии в срок до одного месяца со дня  регистрации обращения.
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Примечание: 
Примечание: обозначенные звёздочкой (*) поля обязательно должны быть заполнены.
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