Информация по итогам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2023 году на строительство (ремонт) пешеходных дорожек (улица Садовая вдоль дома № 4; улица Садовая (нечетная сторона от дома № 1 до дома № 29); проспект Коммунистический (четная сторона)».

В соответствии с пунктом 1.1. раздела 1 «Контрольные мероприятия» «Плана работы Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Курчатов» на 2024 год», утвержденного распоряжением Председателя Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Курчатов» от 19.12.2023 № 67 (в ред от 15.02.2024 № 04), проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2023 году на строительство (ремонт) пешеходных дорожек (улица Садовая вдоль дома № 4; улица Садовая (нечетная сторона от дома № 1 до дома № 29); проспект Коммунистический (четная сторона)» на объекте МКУ «УГХ г. Курчатова».

Отчет по результатам контрольного мероприятия утвержден Председателем Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Курчатов» 11.07.2024 года.

Объем проверенных средств в рамках вышеуказанного контрольного мероприятия составил 28735,6 тыс. руб.

Общая сумма нарушений, выявленных в ходе проверки, составила более 7 млн. руб.


Выявлены нарушения норм федерального законодательства, содержащие признаки состава административного правонарушения, предусмотренного КоАП РФ.


По результатам контрольного мероприятия установлено, что в Учреждении допущены нарушения требований и норм:

Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в том числе, в части:
- способов определения поставщиков, подрядчиков, исполнителей;
- приемки товаров, работ, услуг, экспертизы результатов, предусмотренных контрактами;

- исполнения контрактов, в том числе в части неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств, предусмотренных контрактами;

- внесения изменений в существенные условия контракта при его исполнении;

- формирования и обоснования цены контракта;

- указания в контрактах сжатых сроков выполнения работ.

2. Бюджетного законодательства.

3. Правовых актов субъекта Российской Федерации, органов местного самоуправления.
По результатам контрольного мероприятия в адрес МКУ «УГХ г. Курчатова» внесено  представление от 12.07.2024 № 133.

Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в администрацию        г. Курчатова, Курчатовскую городскую Думу 11.07.2024.

Информация о нарушениях, имеющих признаки административного правонарушения, для возбуждения дела об административном правонарушении направлена в Курчатовскую межрайонную Прокуратуру .



