 


Сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории МО «Город Курчатов»


В соответствии с п.10 ст.23 Федерального закона от 07.12.2011 №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», администрация города Курчатова Курской области уведомляет потребителей о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем холодного водоснабжения на территории городского округа. По усредненным данным лабораторных испытаний за 2022 год питьевая вода не соответствует установленным нормативам по железу и составляет 0,664 мг/л при норме 0,3 мг/л.
Как следует из Постановления Главного государственного санитарного врача по Курской области №6 от 28.07.2016, в течение 2014-2016 годов в воде из артезианских скважин Курчатовского и Дичнянского водозаборов  средний показатель по  содержанию железа составил   0,77 мг/л. 
Согласно Отчёту «Оценка риска для здоровья населения при воздействии железа, растворённого при употреблении питьевой воды, подаваемой в распределительную сеть города Курчатова Курской области МУП «ГТС»», выполненному ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге и Ленинградской области»,    в течение  2019-2022  годов средний показатель по  содержанию железа составил  0,668 мг/л.
Администрацией города Курчатова совместно с МУП «ГТС» разработан план  мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями, который определён в Дорожной карте реализации мероприятий по строительству станции обезжелезивания на территории г. Курчатова Курской области.
Определены источники финансирования для разработки проектно-сметной документации  и прохождения государственной экспертизы объектов «Реконструкция Водозабора с целью подключения станции обезжелезивания» и «Строительство станции обезжелезивания».
Вышеуказанные мероприятия будут выполнены за счёт средств городского бюджета и средств  Госкорпорации по атомной энергии «Росатом», в соответствии  с  Соглашением о сотрудничестве между Госкорпорацией по атомной энергии «Росатом» и Администрацией Курской области  от  06.04.2023 №1/ 27065-Д.
Кроме того, МУП «ГТС» предусмотрено ежегодное проведение реконструкции городской водопроводной сети с заменой стальных трубопроводов на неметаллические.
                                                          
